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1.1 TEXTOS APROBADOS

1.1.2 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.1.2.1 Proposiciones no de ley en Pleno

7-05/PNLP-000146, relativa a reconocimiento de los 
andaluces exterminados en los campos de concentra-
ción nazis durante la Segunda Guerra Mundial

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 31 de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A RECONOCIMIENTO DE LOS 
ANDALUCES EXTERMINADOS EN LOS CAMPOS DE CONCENTRA-

CIÓN NAZIS DURANTE LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL

1. El Parlamento de Andalucía acuerda reconocer a los andalu-
ces exterminados en los campos de concentración nazis, mediante 
un monumento de carácter andaluz, al tiempo que se dirige a las 
Diputaciones Provinciales para que se reconozca el conjunto de las 
víctimas de cada una de las provincias.

2. El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía para que se estudien reconocimien-
tos a los andaluces exterminados en los campos de concentración 
nazis en el marco del programa autonómico de Recuperación de la 
Memoria Histórica.

3. El Parlamento de Andalucía acuerda instar al Consejo de Go-
bierno de la Junta de Andalucía a tomar contacto con los familiares 
directos, comunicarles estos acuerdos y asesorarles de las posibles 
indemnizaciones al respecto.

7-06/PNLP-000046, relativa al monte mediterráneo

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 31 de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA AL MONTE MEDITERRÁNEO

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a: 
1. Que se pongan en marcha medidas que impulsen la asigna-

ción de los fondos europeos al espacio rural, tanto agrícola como 
forestal, de forma equilibrada, considerando el reparto superficial 
y las dotaciones y carencias de ambos sistemas, con el objeto de 
paliar los problemas de despoblación e impulsar la conservación y 
el uso sostenible del medio natural.

2. Que se articulen mecanismos de coordinación administrativa 
entre todas las consejerías implicadas en el desarrollo rural.

3. Que el desarrollo rural se potencie en los acuerdos de concer-
tación social entre el Gobierno andaluz y los agentes sociales.

4. Que se faciliten y apoyen económicamente las medidas de 
investigación y desarrollo de la innovación tecnológica del monte 
mediterráneo, así como la comercialización y puesta en valor de 
sus productos.

5. Impulsar la política de valorización energética de la biomasa 
forestal.

Instar al Gobierno central a que se dirija a la UE para:
1. Que se reconozca la singularidad del monte mediterráneo, 

un ecosistema de extraordinario valor ecológico y social, que ocupa 
gran parte de la superficie del sur de Europa y que está sujeto a una 
pérdida de rentabilidad económica que motiva problemas ambien-
tales como los incendios.

2. Que en base a ese reconocimiento, y dado que esa singularidad 
actúa como elemento esencial de estructuración y cohesión territo-
rial de la cuenca mediterránea, la UE articule un fondo económico 
específico destinado al patrimonio natural, cuyo objetivo se dirija a 
potenciar nuevas modalidades de aprovechamiento sostenible del 
monte mediterráneo, que garanticen la viabilidad económica de las 
propiedades (explotaciones) y la consecución del desarrollo de las 
zonas rurales que lo albergan.

3. Que integre en los instrumentos financieros de desarrollo 
rural la cobertura de los sistemas agrosilvopastoriles (dehesas), al 
objeto de garantizar las explotaciones forestales, ganaderas y cine-
géticas que la integran.

4. Que se modifique el reglamento sobre ayudas para que los in-
cendios forestales se incorporen a aquellas catástrofes que pueden 
ser atendidas por el Fondo de Solidaridad

5. Que se dote de fondos a las medidas de monitorización o se-
guimiento de los efectos del cambio climático o cambio global sobre 
el monte mediterráneo y sus usos.

1. TRAMITACIÓN CERRADA
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7-06/PNLP-000049, relativa a acreditación de la cali-
dad de los centros de internamiento

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 31 de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A ACREDITACIÓN DE LA CALI-
DAD DE LOS CENTROS DE INTERNAMIENTO

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Diseñar un sistema de evaluación de la calidad de los centros 

de internamiento que defina criterios y estándares que permitan la 
evaluación de la calidad prestada en esos centros.

2. Que en dicho diseño se tenga en cuenta la participación y las 
expectativas de los grupos de interés en la materia en cuanto a un 
servicio de calidad

3. Que dicho sistema se recoja en una disposición normativa de 
autorización y acreditación de calidad de los centros de internamiento 
que regule la garantía de calidad a extender por los mismos.

4. La elaboración del Sistema de Acreditación de Calidad deberá 
diseñarse favoreciendo la participación social, teniendo en cuenta 
la opinión de entidades y colectivos interesados, tales como: jueces 
y fiscales de menores, abogados, profesionales de los Centros de 
Reforma Juvenil, menores y jóvenes que estén cumpliendo medidas 
judiciales, familiares, representantes sindicales de los trabajadores, 
Defensor del Menor, etc. De esta forma, se valorará la necesidad 
de la gestión pública de estos centros, se definirán los criterios de 
calidad en materia de instalaciones, procesos y profesionales, y se 
elaborará un dictamen de propuestas y actuaciones orientadas a la 
mejora de la calidad de los servicios que se prestan y el desarrollo 
de programas para una mejor intervención en la reeducación y 
reinserción de los menores.

1.1.2.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-05/PNLC-000387, relativa a evaluación del impacto 
de las medidas de gobierno sobre el empleo en Anda-
lucía

Aprobada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el día 25 
de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A EVALUACIÓN DEL IMPACTO 
DE LAS MEDIDAS DE GOBIERNO SOBRE EL EMPLEO EN ANDALUCÍA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a ela-
borar una normativa que regule la evaluación del impacto de las 
medidas de gobierno sobre el empleo en Andalucía.

7-05/PNLC-000421, relativa al Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Sevilla

Aprobada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 25 de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA AL PALACIO DE CONGRESOS 
Y EXPOSICIONES DE SEVILLA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía a solicitar la participación efectiva del Gobierno 
de la Nación en el proyecto de ampliación del Palacio de Congresos 
y Exposiciones de Sevilla.

7-06/PNLC-000109, relativa a arte rupestre en Cádiz 
y Málaga

Aprobada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada el día 25 
de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA A ARTE RUPESTRE EN CÁDIZ 
Y MÁLAGA

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
tramitar la inclusión del arte rupestre de las provincias de Cádiz 
y Málaga en la Declaración como Patrimonio de la Humanidad de 
la UNESCO del arte rupestre del arco mediterráneo de la península 
ibérica, una vez realizados los estudios preceptivos que conduzcan 
al objetivo citado.
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7-06/PNLC-000137, relativa a plan de promoción de las 
casas-cueva de las comarcas de Guadix, Baza y Huéscar, 
Granada

Aprobada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 25 de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

PROPOSICIÓN NO DE LEY RELATIVA AL PLAN DE PROMOCIÓN 
DE LAS CASAS-CUEVAS DE LAS COMARCAS DE GUADIX, BAZA Y 

HUÉSCAR (GRANADA)

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Poner en marcha un plan para el desarrollo turístico de las 

casas-cuevas de las comarcas de Guadix, Baza y Huéscar, partiendo 
de un estudio previo que delimite el ámbito geográfico por el que se 
extienden estos establecimientos, y que establezca sus posibilidades 
de desarrollo.

2. El plan debe incluir todos los aspectos relacionados con el pro-
ducto, la promoción y la comercialización de estas instalaciones.

3. En su elaboración y desarrollo, debe implicarse a todos los 
agentes públicos y privados del territorio en cuestión, con el fin de 
orientar una serie de estrategias comunes.

1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

1.4.3.1 Proposiciones no de ley en Pleno

7-06/PNLP-000048, relativa a igualdad de derechos de 
los andaluces

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 31 de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión

7-06/PNLC-000066, relativa a restauración de la Fuen-
te de los Caños de Sedella, Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Cultura en sesión celebrada el 
día 25 de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

7-06/PNLC-000082, relativa a revisión del Plan de In-
ternacionalización de la Empresa Andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte en 
sesión celebrada el día 25 de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

7-06/PNLC-000088, relativa a creación de una red de 
escuelas-taller especiales en las ciudades Patrimonio 
de la Humanidad

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Empleo en sesión celebrada el 
día 25 de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

7-06/PNLC-000103, relativa a servicio de urgencias en 
Rociana del Condado, Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 24 
de mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006
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7-06/PNLC-000120, relativa a participación de los pro-
fesionales sanitarios en el mejor funcionamiento de 
los servicios de la Consejería de Salud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Rechazada por la Comisión de Salud en sesión celebrada el día 24 de 
mayo de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.2 Mociones

7-06/M-000009, relativa a política general en materia 
de prevención y calidad ambiental

Presentada el G.P. Popular de Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 7-06/I-000020
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 31de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006
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2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-06/POC-000519, relativa a retirada de símbolos re-
ligiosos -crucifijo- en el colegio público San Juan de la 
Cruz, en Baeza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del 
artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Comisión de Educación de 6 de junio 
de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a retirada de símbolos religiosos -crucifijo- en el 
colegio público San Juan de la Cruz, en Baeza.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de la retirada de 
crucifijos efectuada en las aulas del colegio público San Juan de la 
Cruz, de Baeza?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-06/PE-000201, relativa a proceso previsto por el Go-
bierno para la modificación de los Decretos 394/2000 
y 395/2000, de 26 de septiembre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de la 
Pregunta con ruego de respuesta escrita
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 7 de junio 
de 2006, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 74 del 
Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento del trá-
mite de respuesta oral en Comisión  de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 7-06/PE-000201, relativa a proceso previsto 
por el Gobierno para la modificación de los Decretos 394/2000 
y 395/2000, de 26 de septiembre, presentada por Ilmo. Sr. D. José 
Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía. Dicha circunstancia impedirá una hipotética 
futura solicitud de nueva respuesta oral en Comisión, mante-
niéndose, no obstante, la obligación de contestación por escrito 
del Consejo de Gobierno.

7-06/PE-000369, relativa a actuaciones del Gobierno 
para permitir la inscripción en la nueva bolsa de em-
pleo temporal del SAS a veterinarios y farmacéuticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Decaimiento del trámite de respuesta oral en Comisión de la 
Pregunta con ruego de respuesta escrita
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 7 de junio 
de 2006, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 74 del Re-
glamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento del trámite de 
respuesta oral en Comisión  de la Pregunta con ruego de respuesta 
escrita 7-06/PE-000369, relativa a actuaciones del Gobierno para 
permitir la inscripción en la nueva bolsa de empleo temporal del 
SAS a veterinarios y farmacéuticos, presentada por Ilmo. Sr. D. José 
Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convoca-
toria por Andalucía. Dicha circunstancia impedirá una hipotética 
futura solicitud de nueva respuesta oral en Comisión, mantenién-
dose, no obstante, la obligación de contestación por escrito del 
Consejo de Gobierno.

7-06/PE-003219, relativa a seguridad en la carrete-
ra A-2201 a su paso por el Manantial de Tempul, en el 
municipio de San José del Valle, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a seguridad en la carrete-
ra A-2201 a su paso por el Manantial de Tempul, en el municipio de 
San José del Valle, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-2201, que enlaza las localidades gaditanas de San 
José del Valle con Algar, atraviesa en el kilómetro 14, a la altura del 
Manantial de Tempul, un pequeño núcleo de población, cuyos ha-
bitantes ven en peligro su seguridad por la elevada velocidad de los 
vehículos que circulan por dicha carretera.

Esta situación aconseja la instalación de señalización y bandas 
sonoras en esta carretera que obliguen a la reducción de velocidad 
de los vehículos que transitan por el referido núcleo de población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía el pro-
blema que para la seguridad de las personas existe en el mencionado 
punto de la carretera A-2201?

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía de adoptar las medidas necesarias destinadas a instalar la 
señalización y demás elementos destinados a que los vehículos que 
transitan por el referido punto reduzcan su velocidad? En caso de 
respuesta afirmativa, indicar qué tipo de señalización y elementos 
se instalarán y cuándo estarán ejecutados.

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-003220, relativa a ampliación del colegio 
Sierra de Cádiz, de Algar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ampliación del colegio 
Sierra de Cádiz, de Algar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público Sierra de Cádiz, situado en la localidad 
gaditana de Algar, lleva mucho tiempo esperando una necesaria 
ampliación que reivindica constantemente el Consejo Escolar. Ac-
tualmente, carece de salón de actos y las aulas de Educación Infantil 
están ubicadas en un edificio municipal, ajeno a las instalaciones 
del colegio (a una distancia superior a 600 m).

En mayo de 2003, coincidiendo con la campaña electoral para 
las elecciones municipales, el actual Delegado de Educación en 
Cádiz, Manuel Brenes, y el entonces candidato socialista a la Alcaldía 
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y hoy Alcalde, Manuel Garrido, prometieron que esta ampliación se 
realizaría en breve plazo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previstos, en la actualidad, el Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía los plazos de inicio y finalización de las obras de 
ampliación del colegio Sierra de Cádiz, de Algar, en cumplimiento 
de la promesa que hicieran a los padres y madres de alumnos el 
actual Alcalde y el actual Delegado Provincial de Educación? En caso 
de respuesta afirmativa, indicar las fechas referidas

¿Cuáles son las razones por las que el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía no ha incluido este colegio en el Plan Mejor 
Escuela para la provincia de Cádiz?

En caso de no estar previstas las obras mencionadas, ¿cuáles son 
los motivos de que las mismas no estén previstas?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-003221, relativa a construcción de un nuevo 
centro educativo en San García, Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de un 
nuevo centro educativo en San García, Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOJA núm. 212, de 2 de noviembre de 2005, publicaba 
la aprobación por parte del Consejo de Gobierno del Plan Mejor 

Escuela, a propuesta de la Consejería de Educación, con informe 
favorable de la Consejería de Economía y Hacienda.

En el citado plan, y según se refleja en el Anexo 1, el Plan mejor 
Escuela contempla la construcción de un nuevo centro educativo en 
San García. Coincidiendo con el inicio del curso escolar 2005/2006, el 
Delegado Provincial de Educación de Cádiz, Manuel Brenes, anun-
ciaba a los medios de comunicación de Algeciras, que a lo largo del 
curso que comenzaba, se iniciarían las obras de construcción del 
mencionado nuevo centro, ya que los dos centros existentes en la 
barriada de San García en Algeciras estaban masificados.

En la actualidad está próximo a finalizar el curso escolar 2005/2006 
y las obras prometidas aun no han comenzado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía la construcción del nuevo centro educativo de San García, 
en Algeciras?

¿Existe en la actualidad proyecto de construcción para el nuevo 
centro educativo mencionado? En caso de respuesta afirmativa, 
indicar cuáles son los plazos de ejecución y su presupuesto.

¿Cuáles son los motivos por los que hasta la fecha aún no se ha 
iniciado la construcción del citado centro escolar?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-003222, relativa a actuaciones en relación al 
vertido producido en la Empresa Nacional de Celulo-
sas (ENCE) en San Juan del Puerto, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a actuaciones en relación al vertido 
producido en la Empresa Nacional de Celulosas (ENCE) en San 
Juan del Puerto, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según parece, el pasado día 22 de mayo se produjo un vertido en 
la Empresa Nacional de Celulosas (ENCE) en el municipio de San 
Juan del Puerto, Huelva.

Con posterioridad, el sábado 27 de mayo se dio a conocer a la 
opinión pública la noticia de que la Delegación Provincial de Medio 
Ambiente de la Junta de Andalucía iniciaba un expediente sanciona-
dor a la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos días duró el vertido y por qué no se hizo público hasta 
el 27 de mayo?

¿En qué momento se conoció por la Delegación Provincial de 
Medio Ambiente el vertido?

¿Qué tipos y qué cantidad de residuos fueron vertidos al río 
Tinto?

¿Fue activado el protocolo de emergencia y se dio aviso a los 
trabajadores y a la población?, ¿cuándo?

¿Se va a proceder a la limpieza de los cauces, canales, arroyos y 
orillas, así como de la vegetación afectada por el vertido?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

7-06/PE-003223, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Almería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Almería, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003224, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Cádiz, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003225, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Córdoba, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003226, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Granada, según la Consejería?
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¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003227, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Huelva, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003228, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Jaén, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003229, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Málaga, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003230, relativa a necesidad de nuevos juzga-
dos en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la presentación de las memorias, desde instancias judiciales 
se ha demandado la creación de nuevos juzgados en la provincia 
de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos órganos judiciales y juzgados necesita actualmente la 
provincia de Sevilla, según la Consejería?

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para la creación de 
los juzgados que se demandan en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003231, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Málaga?
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¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003232, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Huelva?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003233, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Almería?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003234, relativa a construcción de viviendas 
de promoción pública en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a construcción de viviendas de promoción 
pública en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas de promoción pública está en cons-
trucción en la provincia de Málaga a la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003235, relativa a construcción de viviendas 
de promoción pública en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a construcción de viviendas de promoción 
pública en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas de promoción pública está en cons-
trucción en la provincia de Almería a la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003236, relativa a construcción de viviendas 
de promoción pública en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a construcción de viviendas de promoción 
pública en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué número de viviendas de promoción pública está en cons-
trucción en la provincia de Huelva a la fecha actual?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003237, relativa a cambio en la variante pre-
vista en Arriate, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a cambio en la variante prevista en Arriate, 
Málaga.
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PREGUNTA

¿Contempla la Consejería cambiar el trazado de la variante de 
Arriate (Málaga), debido a su impacto ambiental y al rechazo que 
está produciendo en la zona?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003238, relativa a medidas contra el dopaje 
en el deporte andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a medidas contra el dopaje en el deporte 
andaluz.

PREGUNTAS

¿Qué medidas está adoptando la Consejería para luchar contra el 
dopaje en el deporte andaluz?

¿Qué resultados concretos se han obtenido en la lucha contra el 
dopaje en el deporte andaluz?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003239, relativa a mejora de la asistencia 
sanitaria en Yunquera, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a mejora de la asistencia sanitaria en Yunquera, 
Málaga.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería la asistencia sanitaria que se presta 
actualmente en Junquera (Málaga)?

¿Piensa la Consejería atender las demandas de los vecinos de 
Junquera para aumentar el personal sanitario en el municipio y 
atender a los vecinos las 24 horas?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-06/PE-003240, relativa a enseñanza de la Informá-
tica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a enseñanza de la Informática.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La enseñanza de la asignatura de Informática y las previsiones 
que al respecto se contemplan en el borrador de la futura Ley de 
Educación de Andalucía son objeto de indubitado interés.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué especialidad de Profesorado considera esa Consejería es la 
más adecuada para impartir la asignatura de Informática?

¿Cuál es la razón por la que se están suprimiendo las plazas de 
profesores de Informática en los centros de ESO y Bachillerato pese 
a que esa asignatura se sigue impartiendo?

¿A qué departamento se piensan asignar los profesores de Infor-
mática en los centros de ESO y Bachillerato?

¿De qué especialidad es el profesor/a que resuelve una reclama-
ción de un alumno sobre su nota final en Informática en los centros 
de ESO y Bachillerato?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-003241, relativa a evaluación sobre la preven-
ción y control integrado de la contaminación, IPPC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Mariscal Cifuentes, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a evaluación sobre la prevención y 
control integrado de la contaminación, IPPC.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los Datos Básicos de Medio Ambiente, edición 2005, de 
la Consejería de Medio Ambiente, tan sólo dos de las 24 industrias 
químicas inventariadas en 2004 han sido evaluadas en cuanto al 
cumplimiento de la Ley 16/2002, de 1 de julio, de prevención y 
control integrado de la contaminación, derivada de la Directiva 
96/61/CE, del Consejo, de 24 de septiembre, relativa a la prevención 
y control integrado de la contaminación (IPPC).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que no han sido evaluadas las 22 res-
tantes?

¿Cuál es el resultado de las dos evaluaciones realizadas?
¿Cuál es el resultado de las evaluaciones posteriores, en caso de 

que se hayan producido?
¿Qué plazo estima la Consejería para completar la evaluación?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Manuel Mariscal Cifuentes.

7-06/PE-003242, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Sevilla?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-003243, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Jaén?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-003244, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Cádiz?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.
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7-06/PE-003245, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Córdoba?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-003246, relativa a empleo precario y tempo-
ral en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 

el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a empleo precario y temporal en la provincia 
de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué porcentaje de temporalidad presenta actualmente el mer-
cado de trabajo en la provincia de Granada?

¿Cómo están evolucionando, según los datos de la Consejería, los 
índices de precariedad en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-003247, relativa a convenio para el trata-
miento y depuración de lodos en el área metropolita-
na de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a convenio para el tratamiento y depuración de 
lodos en el área metropolitana de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa concesionaria del abastecimiento de agua de Gra-
nada, Emasagra, ha elevado a su consejo de administración una 
propuesta de ratificación de un supuesto convenio entre Emasagra 
y Agua de la Vega-Sierra Elvira para realizar conjuntamente el 
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tratamiento y depuración de lodos en el área metropolitana de 
Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Medio Ambiente y/o la Agencia Andaluza 
del Agua conocimiento de este supuesto convenio?

¿En qué fase están las negociaciones de dicho convenio?
¿En qué términos se concretan los compromisos de dicho con-

venio?
¿Quiénes son los interlocutores en dicho convenio?
¿De qué forma participa en dichas negociaciones o dicho con-

venio la Consejería de Medio Ambiente y/o la Agencia Andaluza del 
Agua?

¿Qué importe ha presupuestado dicho convenio para realizar el 
tratamiento de los lodos?

¿En qué localidad prevé realizar el proceso de tratamiento y 
depuración de lodos dicho convenio?

¿Qué valoración realiza la Consejería de Medio Ambiente de di-
cho convenio y en general del problema suscitado en Granada con 
el tema del tratamiento y depuración de lodos?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-003248, relativa a incumplimientos urbanís-
ticos del Alcalde de Almuñécar, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 

al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a incumplimientos urbanísticos del Alcalde de 
Almuñécar, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Plataforma en Defensa de las Vegas y el Litoral se ha hecho eco 
de la denuncia aparecida en prensa de que el Alcalde de Almuñécar 
entorpece sistemáticamente la labor de investigación sobre quejas 
urbanísticas del Defensor del Pueblo Andaluz, José Chamizo, y 
que, tras la reunión mantenida por Benavides con el delegado de 
Obras Públicas y Transportes, sigue incumpliendo su compromiso 
de acatar la legalidad respecto al PGOU vigente de 1987. Así, la Pla-
taforma denuncia que siguen ejecutándose las obras adyacentes al 
acueducto romano de Torrecuevas, paralizadas por Cultura, y las 
del hotel de diez plantas, en la calle Juan Carlos I, que incumplen la 
normativa urbanística.

En reunión mantenida por el Diputado que suscribe y la citada 
Plataforma con la Consejera de Obras Públicas y Transportes y el 
Delegado de Granada el pasado 23 de diciembre de 2005, se nos 
invitó a denunciar los hechos de cuya ilegalidad sospechásemos, 
con el fin de que la Consejería de Obras Públicas y Transportes 
pudiera actuar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Consejería de Obras Públicas y Trans-
portes de estos hechos denunciados por la citada plataforma ciu-
dadana?

¿Qué actuaciones piensa realizar al respecto la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes?

¿Está dispuesta la Consejería de Obras Públicas y Transportes a 
ordenar la paralización inmediata de dichas actuaciones, en el caso 
de comprobar su ilegalidad?

¿Qué medios piensa utilizar para hacer ejecutiva dicha parali-
zación?

¿Se va a limitar la Consejería de Obras Públicas y Transportes a 
enviar a la Administración de Justicia las actuaciones que considere 
ilegales?

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.
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7-06/PE-003249, relativa a construcción de casa corti-
jo en la finca “La Morisca”, en Jimena de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de casa 
cortijo en la finca “La Morisca”, en Jimena de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 11 de marzo de 2005 la Delegación Provincial de Obras Pú-
blicas y Transportes, de Cádiz, recibió un escrito de la Asociación 
Gaditana para la Defensa y Estudio de la Naturaleza, en el que pre-
guntaban por la autorización de construcción de una casa cortijo 
en la finca “la Morisca”. Ante esta solicitud de información, la De-
legación comprobó que la autorización para la construcción de esta 
casa cortijo dio lugar al expediente de suelo no urbanizable 11/00, 
que, según acuerdo de la Comisión Provincial de Urbanismo de 9 de 
junio de 2000, denegó la autorización solicitada.

Desde entonces la Delegación ha instado en indistintas ocasio-
nes al Ayuntamiento de Jimena para que revise la licencia de obras. 
El Ayuntamiento terminó contestando que “en ningún caso procede 
la revisión de la licencia otorgada”.

Después de esta respuesta, la Delegación sigue considerando 
que procede la revisión de oficio de la licencia, trasladándole al 
Consistorio todos los motivos en los que se basa, y advirtiendo de 
que los hechos pueden ser constitutivos de delito penal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha trasladado la Administración los hechos denunciados al 
Ministerio Fiscal?

¿Tiene la Consejería de Obras Públicas y Transportes más pro-
cedimientos abiertos en Jimena? En caso de respuesta afirmativa, 
indicar cuáles son estos procedimientos.

Parlamento de Andalucía, 1 de junio de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-003250, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la creación de un conservatorio de música de 
grado medio en Andújar, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a actuaciones del Gobierno para la creación de 
un conservatorio de música de grado medio en Andújar, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Andújar cuenta con un conservatorio elemental 
de música, que permite la enseñanza musical que imparten en 
la actualidad nueve profesores y seis instrumentos, lo que permite 
completar de esta manera el grupo camerístico, requisito para la 
solicitud del conservatorio de grado medio.

Los conservatorios de grado medio más próximos de la comarca 
son los de Linares, Córdoba o Jaén, lo que obliga a aquellos estudian-
tes que quieren seguir con la formación musical a desplazarse y en 
muchos otros casos, por las dificultades que ello conlleva, a abando-
nar estos estudios, lo que sin ningún tipo de dudas es inaceptable.

Por ello los ayuntamientos de la comarca, la AMPA del Conser-
vatorio de Andújar, la Federación Andaluza de AMPAS de los conser-
vatorios de Andalucía y las firmas de miles de personas de toda la 
comarca están demandando este conservatorio de grado medio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que va a adoptar el Gobierno para la 
creación del conservatorio de música de grado medio en Andújar?

Parlamento de Andalucía, 2 de junio de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-06/PE-003251, relativa a continuadas modificacio-
nes urbanísticas en Pilas, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a continuadas modificaciones 
urbanísticas en Pilas, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la localidad sevillana de Pilas se vienen produciendo conti-
nuas recalificaciones de suelo rústico a urbano. Se da la circuns-
tancia de que en esta localidad vienen operando diversas agencias 
inmobiliarias, con sede fundamentalmente en Marbella, que vienen 
a ser las principales beneficiarias de las sucesivas recalificaciones 
de suelo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información tiene la Consejería sobre las actuaciones urba-
nísticas de la localidad de Pilas?

¿Cuántas recalificaciones de suelo se han producido, y a qué 
cantidad de terreno han afectado, desde 1996 hasta la fecha?

¿Bajo qué figura urbanística se están realizando estas recalifica-
ciones y modificaciones del uso del suelo?

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería al respecto?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2006.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-06/PE-003252, relativa a aparición de restos ar-
queológicos en la mina de Las Cruces, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Izquier-
da Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a aparición de restos arqueológicos 
en la mina de Las Cruces, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los trabajos de preparación del terreno de la mina “Cobre de 
las Cruces” han aparecido restos arqueológicos que forzosamente 
deben estar protegidos y estudiados.

Es obligación de la empresa concesionaria la comunicación de 
cualquier resto o hallazgo arqueológico a las autoridades autonómi-
cas, con el fin de que éstas las estudien, cataloguen y dicten en su 
caso las normas de protección adecuadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha comunicado la empresa concesionaria de la mina de las 
Cruces la aparición de restos arqueológicos y en qué fecha lo ha 
realizado?

¿Qué medidas de protección ha dictado, en su caso, la Consejería de 
Cultura para el estudio, catalogación y protección de estos hallazgos?
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¿Va a realizarse una prospección de la zona aludida para deter-
minar el alcance de estos restos y, en su caso, se va a proceder a 
suspender los trabajos de movimiento de tierras de esta empresa?

¿Qué otras actuaciones tiene previsto hacer el Gobierno andaluz 
para proteger el patrimonio histórico y arqueológico en este lugar?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2006.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-06/PE-003253, relativa a futuro del Centro Territo-
rial de TVE en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de junio de 2006
Orden de publicación de 8 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a futuro del Centro Territorial 
de TVE en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía es la comunidad mayor en población y de las mayores 
en extensión de toda España. El centro territorial de TVE en Anda-
lucía juega un papel central de cara a la presencia de Andalucía en 
la información estatal, así como en la información de los propios 
andaluces.

No obstante, la reestructuración prevista reduce drásticamente 
la capacidad de producción del centro territorial de Andalucía, dis-
minuyendo la cifra de trabajadores de 104 a 42.

Con estos efectivos se hace imposible cumplir mínimamente la 
elaboración de un informativo andaluz y la elaboración de informa-
ción para los informativos estatales.

Finalmente, es preciso hacer constar que centros uniprovincia-
les como Bilbao tendrían más recursos humanos que toda Andalu-

cía o que en otras comunidades como Cataluña y Canarias se han 
respetado, básicamente, sus necesidades de producción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para defender la 
existencia y capacidad de producción del centro territorial de TVE 
en Andalucía?

¿Qué opina sobre la reestructuración prevista?
¿Qué compromisos va a mantener en la defensa de este centro?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2006.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2.8 OTROS PROCECIMIENTOS

2.8.1 PROCEDIMIENTOS ANTE EL CONGRESO DE LOS 
DIPUTADOS

6-03/PPPL-000001, relativa a modificación del texto 
refundido de la Ley General de la Seguridad Social, de 
forma que se posibilite la protección social y la con-
tratación laboral de los investigadores

Elección de Diputado
Sesión plenaria celebrada los días 31 de mayo y 1 de junio de 2006
Orden de publicación de 6 de junio de 2006.

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los 
días 31 de mayo y 1 de junio, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 172.3 del Reglamento de la Cámara, ha elegido al Ilmo. 
Sr. D. Rafael Salas Machuca, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Ana 
María Corredera Quintana, para la defensa en el Congreso de los 
Diputados de la Proposición de Ley a tramitar ante la Mesa del Con-
greso de los Diputados 6-03/PPPL-000001, relativa a modificación 
del texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, de 
forma que se posibilite la protección social y la contratación laboral 
de los investigadores.

Pág. núm. 25.572 Andalucía, 16 de junio de 2006 BOPA núm. 459

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 459 Andalucía, 16 de junio de 2006 Pág. núm. 25.573

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



Pág. núm. 25.574 Andalucía, 16 de junio de 2006 BOPA núm. 459

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 459 Andalucía, 16 de junio de 2006 Pág. núm. 25.575

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



Pág. núm. 25.574 Andalucía, 16 de junio de 2006 BOPA núm. 459

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 459 Andalucía, 16 de junio de 2006 Pág. núm. 25.575

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



Pág. núm. 25.576 Andalucía, 16 de junio de 2006 BOPA núm. 459

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 459 Andalucía, 16 de junio de 2006 Pág. núm. 25.577

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía


	1. TRAMITACIÓN CERRADA
	1.1 TEXTOS APROBADOS
	1.1.2 PROPOSICIONES NO DE LEY
	1.1.2.1 Proposiciones no de ley en Pleno
	7-05/PNLP-000146, relativa a reconocimiento de los andaluces exterminados en los campos de concentración nazis durante la Segunda Guerra Mundial
	7-06/PNLP-000046, relativa al monte mediterráneo
	7-06/PNLP-000049, relativa a acreditación de la calidad de los centros de internamiento

	1.1.2.2 Proposiciones no de ley en Comisión
	7-05/PNLC-000387, relativa a evaluación del impacto de las medidas de gobierno sobre el empleo en Andalucía
	7-05/PNLC-000421, relativa al Palacio de Congresos y Exposiciones de Sevilla
	7-06/PNLC-000109, relativa a arte rupestre en Cádiz y Málaga
	7-06/PNLC-000137, relativa a plan de promoción de las casas-cueva de las comarcas de Guadix, Baza y Huéscar, Granada



	1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE
	1.4.3 PROPOSICIONES NO DE LEY
	1.4.3.1 Proposiciones no de ley en Pleno
	7-06/PNLP-000048, relativa a igualdad de derechos de los andaluces

	1.4.3.2 Proposiciones no de ley en Comisión
	7-06/PNLC-000066, relativa a restauración de la Fuente de los Caños de Sedella, Málaga
	7-06/PNLC-000082, relativa a revisión del Plan de Internacionalización de la Empresa Andaluza
	7-06/PNLC-000088, relativa a creación de una red de escuelas-taller especiales en las ciudades Patrimonio de la Humanidad
	7-06/PNLC-000103, relativa a servicio de urgencias en Rociana del Condado, Huelva
	7-06/PNLC-000120, relativa a participación de los profesionales sanitarios en el mejor funcionamiento de los servicios de la Consejería de Salud


	1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES
	1.4.5.2 Mociones
	7-06/M-000009, relativa a política general en materia de prevención y calidad ambiental




	2. TRAMITACIÓN EN CURSO
	2.7 PREGUNTAS
	2.7.1 PREGUNTAS ORALES
	2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión
	7-06/POC-000519, relativa a retirada de símbolos religiosos -crucifijo- en el colegio público San Juan de la Cruz, en Baeza


	2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS
	7-06/PE-000201, relativa a proceso previsto por el Gobierno para la modificación de los Decretos 394/2000 y 395/2000, de 26 de septiembre
	7-06/PE-000369, relativa a actuaciones del Gobierno para permitir la inscripción en la nueva bolsa de empleo temporal del SAS a veterinarios y farmacéuticos
	7-06/PE-003219, relativa a seguridad en la carretera A-2201 a su paso por el Manantial de Tempul, en el municipio de San José del Valle, Cádiz
	7-06/PE-003220, relativa a ampliación del colegio Sierra de Cádiz, de Algar
	7-06/PE-003221, relativa a construcción de un nuevo centro educativo en San García, Algeciras
	7-06/PE-003222, relativa a actuaciones en relación al vertido producido en la Empresa Nacional de Celulosas (ENCE) en San Juan del Puerto, Huelva
	7-06/PE-003223, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Almería
	7-06/PE-003224, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Cádiz
	7-06/PE-003225, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Córdoba
	7-06/PE-003226, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Granada
	7-06/PE-003227, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Huelva
	7-06/PE-003228, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Jaén
	7-06/PE-003229, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Málaga
	7-06/PE-003230, relativa a necesidad de nuevos juzgados en la provincia de Sevilla
	7-06/PE-003231, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Málaga
	7-06/PE-003232, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Huelva
	7-06/PE-003233, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Almería
	7-06/PE-003234, relativa a construcción de viviendas de promoción pública en la provincia de Málaga
	7-06/PE-003235, relativa a construcción de viviendas de promoción pública en la provincia de Almería
	7-06/PE-003236, relativa a construcción de viviendas de promoción pública en la provincia de Huelva
	7-06/PE-003237, relativa a cambio en la variante prevista en Arriate, Málaga
	7-06/PE-003238, relativa a medidas contra el dopaje en el deporte andaluz
	7-06/PE-003239, relativa a mejora de la asistencia sanitaria en Yunquera, Málaga
	7-06/PE-003240, relativa a enseñanza de la Informática
	7-06/PE-003241, relativa a evaluación sobre la prevención y control integrado de la contaminación, IPPC
	7-06/PE-003242, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Sevilla
	7-06/PE-003243, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Jaén
	7-06/PE-003244, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Cádiz
	7-06/PE-003245, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Córdoba
	7-06/PE-003246, relativa a empleo precario y temporal en la provincia de Granada
	7-06/PE-003247, relativa a convenio para el tratamiento y depuración de lodos en el área metropolitana de Granada
	7-06/PE-003248, relativa a incumplimientos urbanísticos del Alcalde de Almuñécar, Granada
	7-06/PE-003249, relativa a construcción de casa cortijo en la finca “La Morisca”, en Jimena de la Frontera, Cádiz
	7-06/PE-003250, relativa a actuaciones del Gobierno para la creación de un conservatorio de música de grado medio en Andújar, Jaén
	7-06/PE-003251, relativa a continuadas modificaciones urbanísticas en Pilas, Sevilla
	7-06/PE-003252, relativa a aparición de restos arqueológicos en la mina de Las Cruces, Sevilla
	7-06/PE-003253, relativa a futuro del Centro Territorial de TVE en Andalucía


	2.8 OTROS PROCECIMIENTOS
	2.8.1 PROCEDIMIENTOS ANTE EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
	6-03/PPPL-000001, relativa a modificación del texto refundido de la Ley General de la Seguridad Social, de forma que se posibilite la protección social y la contratación laboral de los investigadores




	1: 
	2: 
	3: 


